HDWR

Hardware for business

Uchwyt do monitora i laptopa

SolidHand LMO01

INSTRUKCJA MONTAZU




INSTRUKCJE ROZPAKOWANIA

A Ostroznie otworzy¢ karton, wyja¢ zawartos¢ i potozyé na kartonie lub innej ochronnej
powierzchni, aby unikng¢ uszkodzenia elementow.

A Sprawdz zawartos¢ opakowania z listg dostarczonych czesci na nastepnej stronie,
aby upewnic¢ sig, ze wszystkie elementy zostaty dostarczone w stanie nieuszkodzonym.
Nie uzywaj uszkodzonych lub wadliwych czesci.

A Uwaznie przeczytaj wszystkie instrukcje przed przystapieniem do instalagiji.

INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

A Zainstaluj i obstuguj urzadzenie z ostroznoscig. Przeczytaj instrukcje przed instalacjg
| dokfadnie przestrzegaj wszystkich zawartych w niej instrukcji. Podczas instalacji nalezy
uzywac odpowiedniego sprzetu zabezpieczajgcego.

A Skontaktuj sie z wykwalifikowanym instalatorem, aby uzyskaé pomoc, jesli wskazowki
sg niezrozumiate lub masz jakiekolwiek watpliwosci co do bezpieczenstwa instalacii.

Nie uzywaj tego produktu w zadnym celu ani w zadnej konfiguracji, ktora nie zostata
wyraznie okreslona w niniejszej instrukcji. Producent nie ponosi odpowiedzialnosci za
obrazenia lub szkody wynikajace z nieprawidtowego montazu lub nieprawidtowego
uzytkowania tego produktu.




Zawartosc zestawu

Ramie obrotowe (x2)

Plytka VESA (x2)
Symbol "e'

Sruba M5x14 (x3)
Symbol "f"

Sruba M8x12 (x2)
Symbol "g"

Rurka (x1) Zacisk typu C (x1) Podkladka typu C (x1)
Symbol "a" Symbol "b" Symbol "¢" Symbol "d"
|

Nakretka (x2)
Symbol "h"

Plytka podstawy rurki (x1)
Symbol "m"

Uchwyt na kabel (x1)
Symbol "n1"

‘Y

Uchwyt na kabel (x4)
Symbol "n2"

=)

3 klucze imbusowe (x1)
Symbol "o"

Sruba M4x10 (x8)
Symbol "g'

Sruba M4x30 (x8)
Symbol "r"

(&

Dystans sruby M4 (x8)
Symbol "s"

Taca na laptopa (x1)
Symbol "{"

Sruba M4x10 (x4)
Symbol "u'

Nakretka M4 (x4)
Symbol "v"

UWAGA! Zestaw nie zawiera wspolpracujacych urzadzen elektronicznych!




Montaz rurki do blatu biurka

Sposob A: Montaz zacisku do biurka

1. Uzyj 3 sztuk srub M5x14 (f), aby zainstalowaé podktadke typu C (c)
do rurki (a). Uzyj klucza imbusowego (0), aby dokrecié sruby. [Rys. 1]

2. W zaleznosci od grubosci blatu uzyj 2 sztuk srub M8x12 (g),

aby przymocowac zacisk typu C (b) do podktadki typu C (c).

Uzyj klucza imbusowego (o), aby dokreci¢ sruby, a nastepnie dokre¢
zacisk typu C do blatu, regulujac plastikowe pokretto. [Rys. 2]

=

Sposob B: Montaz ptytki podstawy

Instalacja w istniejacym otworze blatu

Jesli istniejacy otwor blatu jest wyposazony w plastikowa
ostone, usun ja, aby zapewnié¢ plaska powierzchnie przed
zamontowaniem uchwytu biurkowego.

1. Poluzuj pokretto ze $ruba i rozdziel zacisk typu C (b)
ha dwie czesci. [Rys. 3]

2. Zamontuj plytke podstawy (m) do rurki (a) za pomocg

3 srub M5x14 (f) i dokreé¢ kluczem imbusowym (O; 3 mm).
[Rys 4]

3. Przetéz plytke zaciskowa (b) przez srube z pokrettem
(pokazana na rys. 3) i wkreé ja otwér podstawy na biurku.
[Rys 3]

4. Dokreé piytke podtrzymujaca (b) do blatu za pomoca
plastikowego pokretta lub klucza imbusowego (O; 6 mm).
[Rys 6]

[Rys. 6]

5( 6mm
L
& » Pokretio




m Montaz ramion uchwytu

Zamontuj ramiona obrotowe (d) do rurki podstawy (a).
Dokreé srube kluczem imbusowym (o) znajdujgcym
sie w zestawie. Przymocuj uchwyty na kable (nt,n2)
do rurki podstawy (a) i ramion obrotowych (d).

n2

Montaz plytki do Montaz plytki
tacy na laptopa do monitora

Montaz piytki do monitora

zakrzywiona lub wypukla
obudowa




m Wsun monitor na glowice ramienia obrotowego

Zainstaluj nakretke zabezpieczajaca (h).
Upewnij sie, ze nakretka zahezpieczajaca jest
zamontowana przed obrdceniem monitora.

Wsun monitor na glowice ramienia obrotowego (d),
jak pokazano na powyzszym schemacie.

m Dokonaj niezbednych poprawek

Il

Dokre¢ srube dostarczonym kluczem imbusowym (o), Uzyj dostarczonego klucza imbusowego(o),
aby ustali¢ kat nachylenia. aby zabezpieczyé ramiona przed rozchyleniem.




m Uloz przewody i umies¢ klucze w uchwycie do kabli

===
e

Uchwyt jest gotowy do pracy

75-100mm(3-4inch)

)
S _F____.___d____ L !

\

0-100mm(0-dinch) |

[ — |
|
|

425mm(16.7inch)




